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             Λίτσα, η Σακουλίτσα

        

&Epsilon;&lambda;&pi;ί&delta;&alpha; &Mu;&eta;&nu;&alpha;&delta;ά&kappa;&eta;
       εικονογράφηση:  &Epsilon;&mu;&mu;&alpha;&nu;&omicron;&upsilon;έ&lambda;&alpha;
&Kappa;&alpha;&kappa;&alpha;&beta;&iota;ά
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   Η Λίτσα, η Σακουλίτσα είναι κάτι περισσότερο από ένα οικολογικό παραμύθι. Μέσα από
αυτό, τα παιδιά εκπαιδεύονται σε θέματα που αφορούν στην ανακύκλωση με ασκήσεις και
παιχνίδια που τα παιδαγωγούν και ταυτόχρονα, τα ψυχαγωγούν. Παράλληλα, λαμβάνουν
αξίες και μηνύματα όπως, το να κυνηγάνε τα όνειρά τους και να πιστεύουν στην αληθινή
φιλία, ακόμα κι αν πρόκειται για ένα κοριτσάκι και μια... Σακούλα σούπερ μάρκετ. Γιατί η
φιλία είναι πέρα από διαφορετικότητες! Κεντρική ηρωίδα της ιστορίας είναι η Λίτσα, η
Σακουλίτσα. Πόσο θα ήθελε να είχε &quot;γεννηθεί&quot; δερμάτινη τσάντα ή βαλίτσα,
ώστε να μπορούσε να ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο ή τελοσπάντων να υπήρχε δυνατότητα
να μεταμορφωθεί σε κάτι πιο &quot;χρήσιμο&quot; και να αποκτήσει μια νέα ζωή! Η ζωή της
αλλάζει, όταν γνωρίζει ένα κοριτσάκι, τη Μαρία, με την οποία γίνονται φίλες. Η Λίτσα,
προστατεύει τη Μαρία από τη βροχή και εκείνη της το ανταποδίδει, ανακυκλώνοντάς την.

  

   Με αυτόν τον τρόπο, η Σακουλίτσα αποκτάει μια δεύτερη ευκαιρία για ζωή, αλλάζει τη
μοίρα της και το ταξίδι αρχίζει...!

  

    

  

   Για τηλεφωνικές παραγγελίες καλέστε μας στο 2741080165-6 ή στείλτε μας τα στοιχεία
αποστολής μέσω email στο info@fereikos-helix.gr
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